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תרגיל 4

1. כמה מספרים בין 1000 ל- 9999 , כך שכל  הספרות בהם  שונות זו מזו?
2. בכיתה של 18 תלמידים, יש לבחור 3 ועדות: אחת של 3 תלמידים, שניה של 4 תלמידים ושלישית של

    5 תלמידים.

    א. מהו  מספר הבחירות השונות, אם אסור לאותו תלמיד לכהן ביותר מועדה אחת?

    ב. מהו  מספר הבחירות השונות, ללא ההגבלה הנ"ל?

3.מה הם הסיכויים בהגרלה בה שישה מספרים נבחרים מתוך  49, שכל המספרים הזוכים בשבוע מסוים 

   יהיו שונים מהמספרים בשבוע הקודם?

4.בכמה מספרים שש ספרתיים מופיעה הספרה:

   א. 0, פעם אחת בדיוק

   ב. 4, פעם אחת לפחות

   ג. 0, פעם אחת לפחות

   ד. 4, פעם אחת בדיוק

5.מ-3 סטודנטים של שנה א, 5 סטודנטים של שנה ב, 4 סטודנטים של שנה ג ו- 2 מסטרנטים, מרכיבים ועד.

   בכמה אופנים שונים ניתן לעשות זאת אם:

   א. בועד יש 4 אנשים

   ב. בועד יש נציג מכל קבוצה

   ג. בועד יש 2 אנשים: נציג אחד לשנה א או ב ונציג לשנה ג או מסטרנט

   ד. בועד יש 3 אנשים שהם נציגים של 3 קבוצות

6.מטילים 3 קוביות, מה מספר תוצאות אפשריות?
   א. כאשר הקוביות שונות (ראשונה, שניה, שלישית)

   ב. כאשר הקוביות זהות

7.מה מספר האפשרויות לקנות 10 עטים, אם ידוע שאפשר להשיגם ב-4 צבעים?

8.בכמה דרכים אפשר לחלק 5 תפוחים, 6 תפוזים ו-7 אגסים בין 3 ילדים?

9.בכמה אופנים שונים ניתן להושיב בספסל בן 10 מושבים, 5 זוגות נשואים בתנאי ש:

     א. כל אחד רשאי לשבת בכל מושב

     ב. בקצוות יושבים גברים

     ג. כל הנשים יושבות אחת ליד השניה

     ד. בין כל שני גברים יושבת אישה

     ה. כל אישה יושבת לצד בעלה

10.שאלה 9-  כאשר מדובר בשולחן עגול

11.יוסי ומשה שייכים למשלחת של 12 אנשים.מה מספר הדרכים לשבץ את חברי המשלחת ל-12 חדרים          הממוקמים בשורה כך שכל חבר יהיה בחדר נפרד וגם:

    א.משה ויוסי בחדרים סמוכים

    ב.משה ויוסי לא בחדרים סמוכים  

